



भारतीय जनता पार्टी

झारखंड प्रदेश



कार्यालय : डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी भवन, एम-7, हरमू हाऊसिंग कॉलोनी, राँची-834002 :: दूरभाष : 0651-2246377 / 99

शिवपूजन पाठक

मीडिया प्रभारी

9431586012

विज्ञापित संख्या-1

दिनांक 12.02.2019

प्रकाशनार्थ

झामुमो बताए कि शिवू सोरेन को अपमानित करने वाली कांग्रेस और झाविमो से वह कैसा गठबंधन कर रही है। यह बात मुख्यमंत्री रघुवर दास ने आज हरमू मैदान, राँची में आयोजित लोकसभा कलस्टर सम्मेलन को सम्बोधित करते हुए कही। आज राँची में हजारीबाग, खूँटी और राँची लोकसभा क्षेत्र के पंचायत एवं बूथ स्तरीय कार्यकर्ताओं का सम्मेलन आयोजित था। उन्होंने कहा कि कांग्रेस पार्टी विकास विरोधी पार्टी है। धोखा, षडयंत्र, भ्रष्टाचार ये सब कांग्रेस पार्टी के गुण है। कांग्रेस ने छत्तीसगढ़ में किसानों को धोखा देकर सत्ता हासिल की है। आज छत्तीसगढ़ की जनता कांग्रेस को जीताकर पछता रही है। आने वाले चुनाव में रमन सिंह जी पुनः मुख्यमंत्री बनेंगे।

श्री दास ने कहा कि पूरे देश में विरोधियों का एक ही नारा “भाजपा हराओ-मोदी हटाओ” और इसके लिए चोर लुटेरे एकजुट हो रहे हैं। परंतु जनता मोदी जी से अगाध प्रेम करती है। मोदी जी की कल्याणकारी योजनाओं से जनता को सीधा लाभ पहुंचा है। आज बिचौलिया समाप्त हो गए हैं। उन्होंने कहा कि भाजपा का गठबंधन विकास के लिए है जबकि यूपीए गठबंधन कुशासन, भ्रष्टाचार को संरक्षण तथा देश को लूटने के लिए है। हमें जनता को सचेत करना है। श्री दास ने कहा कि कांग्रेस के गठबंधन का चरित्र धिनौना है। झारखंड में एक निर्दलीय को मुख्यमंत्री बनाकर कांग्रेस-झामुमो ने 4 हजार करोड़ का भ्रष्टाचार किया। राज्य में 14 वर्षों की गठबंधन सरकारों से राज्य बदनाम होता रहा है। 60 वर्षों से देश की गठबंधन सरकार से विकास रुक गया, पर मोदी जी देश में विकास के साथ विश्व मानचित्र पर भारत का सम्मान बढ़ाया है।

उन्होंने कहा कि कार्यकर्ता पार्टी की आत्मा है, उनके ही त्याग और परिश्रम से पार्टी चुनाव जीतती है। हमें अपने-अपने बूथों पर मुस्तैदी के साथ चुनाव में पार्टी को जीताना है। हमारा प्रयास हो कि हर बूथ भाजपा बूथ बने ताकि हम मिशन 2019 को सफल करने में अपनी महति भूमिका का निर्वहन कर सकें।

सम्मेलन को सम्बोधित करते हुए कार्यक्रम के मुख्य अतिथि छत्तीसगढ़ के पूर्व मुख्यमंत्री रमन सिंह ने कहा कि हम सब उस राजनीतिक दल के सदस्य हैं जिसने झारखंड का गठन किया, जिसके 11 करोड़ सदस्य हैं। 16 राज्यों में मुख्यमंत्री हैं, सर्वाधिक विधायक और सांसद हैं तथा जिसके नेता प्रधानमंत्री हैं। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने दुनिया में भारत का मान बढ़ाया है। पाकिस्तान को सर्जिकल स्ट्राइक से सबक सिखाया है। गांव, गरीब, किसान के जीवन में परिवर्तन किया है, हमें ऐसे पार्टी से जुड़ने का गर्व है।

उन्होंने कहा कि आज वैसे लोग जो जेल में हैं या बेल पर हैं, वे संगठित होकर हमें हराना चाहते हैं परंतु देश की जनता जानती है कि मोदी सरकार बेदाग सरकार है तथा देश में विकास को आगे बढ़ाने के लिए मोदी जी को फिर प्रधानमंत्री बनाना आवश्यक है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री आवास योजना, उज्ज्वला योजना, आयुष्मान भारत जैसी योजनायें 5 वर्ष पूर्व यह सब असंभव लगता था जो मोदी जी ने कर दिखाया। हमें जन-जन तक बार-बार इस बात को पहुंचाने की आवश्यकता है।

झारखंड सरकार की प्रशंसा करते हुए कहा कि यहां सभी क्षेत्रों में 4 वर्षों में ऐतिहासिक विकास कार्य हुए हैं। सड़क, कृषि, सिंचाई, शिक्षा, स्वास्थ्य, महिला सशक्तिकरण सभी क्षेत्रों में अनेक योजनायें लागू की गई हैं जिसका अच्छा परिणाम दिखता है। डॉ. सिंह ने कहा कि आगामी लोकसभा चुनाव एक धर्म युद्ध है। हमें चुनाव ही नहीं बल्कि सामाजिक, आर्थिक, वैचारिक परिवर्तन की लड़ाई को जीतना है। उन्होंने कहा कि शांति, अमनचैन के बिना विकास की बात बेमानी है। रघुवर सरकार ने उग्रवाद, नक्सलवाद को कुचलकर विकास के मार्ग को प्रशस्त किया है। हमें अति आत्मविश्वास से भी सचेत रहना है और सदैव जनता से संवाद स्थापित कर योजनाओं को जन-जन तक पहुंचाना है।

पूर्व मुख्यमंत्री अर्जुन मुंडा ने कहा कि शक्ति केन्द्र विचारों को घर-घर तक पहुंचाने का दायित्व रखनेवाले लोगों का संगठन है। हम ही पार्टी के अभियानों को आगे बढ़ाते हैं। हमें अपने लक्ष्य पर सदैव डटे रहने की जरूरत है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस ने 60 वर्षों तक सत्ता संभाली, देश नहीं संभाला। महागठबंधन भारत को स्वाभिमानी राष्ट्र नहीं बनाना चाहता, भाजपा भारत को विकसित

और स्वाभिमानी राष्ट्र बनाना चाहती है। श्री मुंडा ने कहा कि मोदी सरकार की योजनाओं ने देश को भावनात्मक रूप से जोड़ा है जबकि कांग्रेस की सरकारों ने केवल पैसे खर्च किए हैं।

नगर विकास मंत्री सी.पी. सिंह ने कहा कि भाजपा कार्यकर्ता प्रमाणिक कार्यकर्ता है। हमें आज इस सम्मेलन के माध्यम से अपना बूथ सबसे मजबूत बनाने का संकल्प लेना है तभी हम फिर एक मोदी सरकार के साथ बार-बार भाजपा सरकार के लक्ष्य को पूर्ण करेंगे। उन्होंने अबकी बार 400 पार का संकल्प दुहराया।

प्रदेश महामंत्री (संगठन) धर्मपाल सिंह ने कहा कि यह सम्मेलन कार्यकर्ताओं को सक्रिय करने का विशेष अभियान है। हमें अपने कार्यक्रमों को और व्यापक बनाना है। हमारे पास सर्वाधिक कार्यकर्ता हैं, सबको मिलकर मिशन 2019 के संकल्प को पूर्ण करना है।

कार्यक्रम का संचालन प्रदेश महामंत्री दीपक प्रकाश ने, विषय प्रवेश प्रदेश उपाध्यक्ष प्रदीप वर्मा ने तथा धन्यवाद ज्ञापन विधायक नवीन जयसवाल ने किया।

कार्यक्रम का शुभारंभ पं. दीनदयाल उपाध्याय एवं डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी के चित्रों पर माल्यार्पण कर एवं राजश्री जयंती के नेतृत्व में सामूहिक वंदेमातरम गान से हुआ।

मंच पर नीलकंठ सिंह मुंडा, राकेश प्रसाद, मनीष जयसवाल, राम कुमार पाहन, डॉ. जीतुचरण राम, यदुनाथ पांडेय, जैलेन्द्र महतो, अमित कुमार, अमरदीप यादव, सोना खान, नीरज पासवान, आरती सिंह, मनोज मिश्र, रणधीर चौधरी, कांशीनाथ महतो, संजय ठाकुर, टुन्नु गोप, चन्द्रशेखर चौधरी उपस्थित थे।

विज्ञप्ति संख्या-2

जनता से प्राप्त सुझावों को संकल्प पत्र में शामिल करेगी भाजपा। यह बात भाजपा के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष सह पूर्व मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह ने आज वरिष्ठ पत्रकार पद्मश्री बलवीर दत्त जी के रांची स्थित आवास पर "भारत के मन की बात, मोदी के साथ" कार्यक्रम में कही। डॉ. सिंह आज प्रातः पद्मश्री बलवीर दत्त जी के आवास पर गए तथा मिशन 2019 के तहत पार्टी द्वारा चलाए जा रहे अभियानों की चर्चा की। बॉक्स में बलवीर दत्त से अपना सुझाव देने का आग्रह किया। श्री दत्त ने अपना लिखित सुझाव पेटी में डाला। इसके पूर्व बलवीर जी ने डा. सिंह का अपने आवास पर स्वागत किया। डॉ. रमन सिंह जी के साथ खादी बोर्ड के अध्यक्ष संजय सेठ, शिवपूजन पाठक, संजय जयसवाल, अमरदीप यादव, शशिभूषण भगत, विरेन्द्र यादव, सुरेन्द्र यादव आदि उपस्थित थे।

विज्ञप्ति संख्या-3

भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष सह सांसद लक्ष्मण गिलुवा ने पार्टी के वरिष्ठ नेता, प्रदेश महामंत्री सह मुख्यालय प्रभारी दीपक प्रकाश की माताजी श्रीमती सुधा प्रसाद के निधन पर अपनी गहरी संवेदना और शोक प्रकट किया तथा उनकी आत्मा की शांति के लिए प्रार्थना की। श्रीमती सुधा प्रसाद लम्बे समय से बीमार थी तथा अभी कोलकाता स्थित अपोलो अस्पताल में उनका इलाज चल रहा था। 82 वर्ष की अवस्था में आज उनका अस्पताल में निधन हो गया। उनकी अंतिम यात्रा कल 13 फरवरी (बुधवार) को 1 बजे दिन में उनके पुराने आवास अशोक कुंज (अशोक नगर, रोड नं.-3 के सामने) से हरमू मुक्तिधाम के लिए प्रारंभ होगी।

प्रदेश अध्यक्ष सह सांसद लक्ष्मण गिलुवा ने भाजपा चुनाव प्रबंधन विभाग के संयोजक श्री मनोज कुमार सिंह के पिता स्व. गुप्तेश्वर सिंह एवं प्रदेश उपाध्यक्ष आदित्य साहू के सासू मां के निधन पर शोक व्यक्त किया एवं भगवान से उनकी आत्मा को चिरशांति के लिए प्रार्थना की।

शोक व्यक्त करने वालों में प्रदेश उपाध्यक्ष हेमलाल मुर्मू, विद्युतवरण महतो, समीर उरांव, प्रिया सिंह पटेल, आदित्य साहू, प्रदीप वर्मा, प्रणव वर्मा, महामंत्री (संगठन) धर्मपाल सिंह, महामंत्री सुनील कुमार सिंह, अनंत ओझा, मंत्री नवीन जयसवाल, मुनेश्वर साहू, मनोज सिंह, नूतन तिवारी, सरिता श्रीवास्तव, कोषाध्यक्ष महेश पोद्दार, प्रशिक्षण प्रमुख गणेश मिश्र, प्रवक्ता जे.बी. तुबीद, राजेश शुक्ला, दीनदयाल वर्णवाल, प्रतुल शाहदेव, प्रवीण प्रभाकर, अनिल सिन्हा, मिसफिका हसन, कार्यालय मंत्री हेमंत दास, प्रदेश मीडिया प्रभारी शिवपूजन पाठक, सह मीडिया प्रभारी संजय जयसवाल, रविनाथ किशोर, मोर्चा अध्यक्ष अमित कुमार, ज्योतिरीश्वर सिंह, आरती सिंह, राम कुमार पाहन, नीरज पासवान, सोना खान, अमरदीप यादव शामिल हैं।

शिवपूजन पाठक